

В Горловке на перекрестке столкнулись Geely и Hyundai

Горловский Медиа Портал
09.11.11 08:55



Дорожно-транспортное происшествие произошло вчера, 8 ноября, в 8.20 в Центрально-Городском районе г. Горловки на перекрестке ул. Минина и Пожарского и ул. Интернациональной.



Для увеличения нажмите на изображение

Водитель автомобиля GEELY нарушил правила проезда перекрестка и совершил столкновение с автомобилем HYUNDAI. В результате ДТП водитель автомобиля GEELY получил телесные повреждения. Ведется следствие.

Чтобы не допустить увеличение количества дорожно-транспортных происшествий, в

В Горловке на перекрестке столкнулись Geely и Hyundai

Горловский Медиа Портал
09.11.11 08:55

связи с ухудшением погодных условий, сотрудники Госавтоинспекции города обращаются к Вам с просьбой соблюдать Правила дорожного движения, чтобы сохранить свою жизнь и здоровье других участников движения.

"Горловский Медиа Портал"